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· Każdy cytat powinien być opatrzony poprawnym przypisem z podaniem stron,
· Należy zastosować opcję automatycznego wstawiania przypisów dolnych. Na końcu przypisu zawsze stawia się kropkę,
· Przypisy wyrównujemy do lewej, zapisujemy 10-punktową czcionką, stosujemy odstęp jednowierszowy,
· W przypisach podajemy konkretna stronę, z której pochodzi cytowany tekst, po przecinku z małej litery,
· W przypisach stosuje się skróty, np.:
· tamże (zamiast ibid., loc., cit.)
· W: (zamiast In:)
· i nast. (zamiast: passim)
·  et al.
Przykłady

A więc „aktualnego, uwzględniającego czas, zmieniające się kierunki rozwoju, sieci współpracy” (Lewandowska-Tranda, Miller-Jankowska 2016).

„ (...) research information management (RIM) is the aggregation, curation and utilization of metadata about research activities” (Bryant et. al. 2017, s. 6).

Przykład opisu współpracy pomiędzy jednostkami naukowymi w ramach CRIS (zob. Popławska et. al., 2016).

Tę kwestię podnosi także P. de Castro (2018), widząc we współpracy pozytywny wpływ na postrzeganie roli naukowej biblioteki.

Badania ilościowe pozwalają zmierzyć zakres zjawiska, umożliwiają opisać w kategoriach zmiennych ilościowych z zastosowaniem metod statystycznych; por. Kaczmarczyk (2003).

Zadanie badawcze SYNAT pt. „Utworzenie uniwersalnej, otwartej, repozytoryjnej platformy hostingowej i komunikacyjnej dla sieciowych zasobów wiedzy dla nauki, edukacji i otwartego społeczeństwa wiedzy” finansowane przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, realizowane było w latach 2010–2014 (Muraszkiewicz et al. 2014).

Przykładem możliwej reakcji na taki problem jest inicjatywa Uniwersytetu w Pittsburghu, którego biblioteka przejęła w maju 2019 r. archiwum George’a A. Romera, pionierskiego reżysera filmów z gatunku horror. Przejęcie spuścizny, zawierającej korespondencję, skrypty, materiały reklamowe oraz rekwizyty z konkretnych produkcji filmowych, miało na celu stworzenie na uczelni Centrum Studiów nad Horrorem (więcej: Peet 2019).

Zob. KDBASP Konferencja Dyrektorów Bibliotek Akademickich Szkół Polskich [online]. Dostępny w: http://kdbasp.bg.uni.opole.pl/ [przeglądany 24.07.2019].

Więcej zob. http://kdbasp.bg.uni.opole.pl/zasady-organizacji-zjazdow-kdbasp/ [przeglądany 27.07.2019].
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